Sy daala

S - Agilail) aglal) 4l
Al anud

R

dalad) oL jaall
dosalAl) B paalaall
da g A g Javzall = Ji) guad) LS uaiyfa

ala a8 dasa Balal) i y2a



Ao e gl Jilu adlal) Lgy fisn ) B g8l
(A L ghn a9l Ay g2y (1) £LY)) Le o
) Ao 43 pas 5 68 Ladla () oS

S Alila 3 9B Jiw o)) Sy W Sl il alld
OS5 O ¥ oslg e i B Apiilas
Thad) Ao dga9a0

S Gooh o (e b (A8 pdlall Ly Siigm () 8 9l Ciua g el
Lhal) and dgily b

O Claloall Baa g Ao Lagas 5 all 568N jlala Ay P Jaiial) i s g

)

p=F 8l o Ludly ) gy
A o) dalow A o) dua

sl ‘;AMSJ 23/[)3\%3 Baa g3 ufaa ol Q,.\Jﬁ\ el.Eﬁ\ (.;AM‘ il g
Cﬂ C'_:_"nl.g_'m:id_)ja.l\ edal.u:\vmﬁ :\AA.'éJ:é..«ASJAJJ\ DA A.ﬂi_)laQJ
ISy 105 (5 shany by a1



‘_g.asuk—d.‘xh.udiulhﬁlab (P) Jazall dad g

‘P=P0+pgh‘ :\AU\S ol » AN . - .
ghpu\c_\p;‘\&)ﬂ\wubumwh
Adlis o alaic) ) laual) 548 P Lal

IPo = Prg 9ho e w42 *# "

pleal) anan o dudayg (33 ol )

dalaia dablowa o) ggd) (e 3 ges ijﬁi&ﬁdﬁ P, .9 laall
(65 CBRd) o Jalay 4s i ) g Clalesal) Bas g

b (5 gia 208 9 o LED V) DAL AT (g gad) Jadaal) Aagd g

e 76 AsW ) 3 3N (e 3 gas Ay Al vl (g gl )

yie g gl biiall dad (18 (13,6 k g/m3 Gl ABES cuils (L

1O ot Al mha (5 gl

Po =p9hg=13.6 x 1000 x 9.8 x 0.76 = 1.013 x105 N/m?2
=1.013 x105 Juuly =1.013 %




:(1) Jua
Liliaa ) 6S) Ladic 25 cm 4das sU) g8 o a8) o) Jadal) jlaka o

Gk (< slally (|
13600 g/ m3 (=3 43S 3 1000 g/m3 slal) 48ES oL Lale
:Jadl
[P =Po+pgh| oLl Ala L (

P=P,+ 1000 x 9.8 x 0.25

_ 2
= (P, +2450) N/m G A G (2

P=P,+ 13600 x 9.8 x 0.25
= (P, + 33320) N/m?
aiy (gulat Cila glaa cigac] Z\_AJJM sl laal) dad cuils 1)
M\UYM}AL«S@UJ\JJ.HYU Crled) (iBdlal) A Lgde (jan gadl)
55



:(2) Jha

J.MMGL-&! <Al 1000 mabaﬁ\d.&u.ﬂuawd@mu\ﬁ
76 Jilay g gl il ¢ls 1) A e M,).hmu.«aﬁ\ VN

13.6 k g/m3 Gl ddlis5 1.3 K g/m3 Jasaal) sla ABUS g 325 am

L Jadl
ubmcggd\buaﬂuﬁwmmu:l\ u‘&mm‘fﬂﬁ‘
1000 M Mgk i) slall 3 gas Jaiiia 44)

‘Po = PHg gho‘ pg sl ball Gl Y

P, =13.6 x 1000 x 9.8 x 0.76 = 1.013 x10°> N/m?

cslall 3 gas o Clea ;;Q.\'U
Plzpwg h

= 1.3 x 1000 x 9.8 x 1000 = 1.274 x 10’ N/m?

Py «Py (mdS g sana s Al bl (5%
P=P,+P1=1.284x10" N/m?



:(3) Jua

crn) LS ¢ ggd) (o a8 B cas 14 W plad Ciiald uMuAu(JSL B S
O Gt ) am 76 Jilay (5 sl Jatoidal) (f caale 1) Lgatdl 4a 3300 5 oY)
13.6 k g/m3 (3 48Us

sdadl

‘PO = Prg Y ho‘ s 5a) bidal) s 1Y

P, =13.6 x 1000 x 9.8 x 0.76 = 1.013 x10°> N/m?
:5 1) il da U 5 581 il Ll
55810 <5 gluis JBY) Ao 917 (e ST 0 6S5 o)) A B S!) il da U 3 gl
QaFLgﬁMJ.Sﬂ‘GEMZ\AM&Q @#‘M\L@ﬂfﬁgﬂ\ F
+ 43

E F
P: A=

4rr?

F=4xmx(014)°x1.013x 10°=25x 10* N

| > F=4nr’P




) :(4) Jha

e 28 Lagaia IS phad (G 13 (e Ao A gasa (Ol D LAl 3l
G ) at 76 JAlay g sl Jdal) (f Cuale 13) 2 )l a D) baal) Cual
13.6 k g/m3 G As ¢ g

:Jad)

‘Po =Phg 9 ho‘ 5 5a) bidal) s 1Y

P, =13.6 x 1000 x 9.8 x 0.76 = 1.013 x10°> N/m?
+5 ) (139 (e el Jaal) Cbaa, (LG

3
p - F_ Md __ 2x10°x98 _ 59 105 Nim?

A 2|:nr2i| 2><7z'><(0.14)2
+d jlaud éﬁ ejﬁ\ bl Clua Ll
€5 g JBYI Ao 917 G ST (00 O AN B ) a8t o D) Jadiall
1AM} (o P dad quuald g (P S Jaiall
P=P,+P_, | >  P=2.6x10> N/m’




Viscosity :dag3ll

LalS 3l s il (e o juag Laral aa glia jlata s el Lo aile daglia (4 A 531
cllaal) (AT da 5 5l L8 () sl Al g gl ol 48 L lB e aile A 5 31 )
As Ol So el elall g a5 3l Jle AT Jualld "AEASN, &

e 338 (81 0 < iy ¢ 58 IS5 Lgany A o A 5l e il il Ja ()5
(31 ASia) Ll a5l Caa g Sy 5 el uadlall liall pually LeSISEa) 5K 5 il
Sl Gy s o

Al i) Ao yas 3 % land]” 7,5 3 sm s a3l o Aelil il (sl ie
adull cilidall 8 de juall (aBUE g Luasd 3 S Llal) A8kl Cliwl Aoy 2038y
(Sl Lap i T ia Lo s (58 mlandl disadlall 5 50a ) A8kl ) Jeas s

a)M.H\ XY Ls]\_d\ & o259




Sa Al Al de gy Lilad) Al Aoy cuilS 1) Ll
Q@ h s Gaadl S

\V4

h

de yud) jlaadl =

Wu&«eﬂtg@uﬂu@hd 39 Jlwad) Gty Sl g
FIA (iladd Agay) ale 3l Awlaad JAAMMUJD bl
el 35801 e i ) kel e Aalese 2 A i

F/A Qg\gl.u.ﬁ 2\.9}.14\ Jlaad) G g g.ul.ul\ JLQAY\Q.A,A :\.wul\
vh 430 A A g Jild) £ 5 o Alad (B8 T Ll | )tk
Viscosity coefficient (77 42534 Jalaa)

77:




:(5) Jua

s A dAada e 4l g cZMZL@AMKﬁMMJZAﬁM
W jad dlas 3 98 Lgde & )51 13D aa 1 ASan Jila (o dlday 456
da g H Jmalas ) A il 24,5 A oy i 258 (51513 9.8

(il
:Jad)
i) da g3 Jalaa Gilaa ¢Sy ALY ABMald) aladiialy
_FA k _Fh
7 v/h ’ T=VA
-3
n= 9-8x1x10 =200 Nsec/m?

245%x107 % x 2x10~%



:(6) Jba

Ak 88 b 8 Wlialy o 100 Wiakua 4y s 488 ) daiea
&) 1) dagdal) Ly d el Al de pud) el ale 2 ASan Sl (e
i) A g3 Jala o coale 1) 0 9 50 W 28 drlan 558 Lgule
2 /Al (isad 0.4

:Jad)

A sthall de ) Glaa (Say AN ABMald) aladiiuly

F A Fh
77:— [ > V=—
v/h An
-3
V= 20x2x10 =25 m/sec

100x10* x0.4



(S s A3y 5k ) Jild 77 Ao 530 Jalaea (e
e A g 3 Jralra i 3 pal) Jiliad) 8 dsiana B S o ghaw (pa illiad aay
S Lgalad) 1585 () Aasdlad 5.68) S ¢339 568 (1

‘F1=m9=VsPsg‘ : % F1=:7[r3psg
e () e (Uutad) @da 8 6B) 8 SU Jibud) aba 3 8 (2
4
IFo =Vsp) 9 | > F2=§7rr3m9

[F3=6mmrv| : lei 0 s (ous sin b58) Jiled) A2 31 868 (3

de pud) v B8l aaa Vo B Sl jhad Chal B SN AUS m ) dua
Jileal) ABUS o ¢3S} Bala 48US p_ 63 S} Ja ghid 43aal)

77=§(ps—,0|)g"2 o gt A8l ZDEN (s 48N (e
V




:(7) Jha

&u@m‘yzuﬁgsyﬁbﬁ@quﬂt WO
Samu/aa 8 (s gl 5 Sl ABUS () cuale 1) Sau/an 1.3 4bliS
s 7.3 Jilad) dx g 3 Jalaa g

:Jad)
Agglhaall de ) lua ¢Sy A0 A8Malf aladiaily

2
= 5(,03 — P )grz
n

—>< (8-1. 3)>< 980 x(0.1)2 =2 cmisec



:(8) JLa

Sesh e 8 3au/pn 7.8 LIS g can 2 Lo kb 4 Y gh 5 S i)
Aganl) g o 5 Sl cudtly () a9 Gas/ad 0,94 ABUS Sy 3o (s
ol da g 3 Jalaa a) () 8 4 A ani 20 Adliwa Cunlad

:Jadl
30 A g0 alae il (S A ZBBal) alakiuly

2
=5(os-n )3r2

—(78 094)980(0 1> =2.99 s



